
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - СМОЛЯН 

 

ПРОТОКОЛ  

№ 1  

Смолян, 08 септември 2015 г. 
 
Днес 08 септември 2015 г., 12.00 часа се проведе заседание на ОИК – 

Смолян, в зала 211, в сградата на Община  – Смолян.  

На заседанието присъстват 9 члена:  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Виктор Руменов Монев 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: Анастасия Манолева Караманолева-Пенева 

СЕКРЕТАР: Вели Вахдиев Паликаров 

ЧЛЕНОВЕ: Симеон Атанасов Велинов 

 Малинка Минчева Кордова 

 Маргарита Георгиева Солакова 

 Зоя Емилова Бенкова 

 Атанас Димитров Ангелов 

 Елена Костадинова Илиева 

   

отсъстват:  Радка Железова Желева и Димитър Стоянов Марев 

Председателят на ОИК – Смолян предложи следния дневен ред:  

1. Номерацията и начина на обявяването на решенията на ОИК- 

Смолян относно изборите за общински съветници и за кметове, както и за 

национален референдум на 25 октомври 2015 г.; определяне на начина за 

свикване на заседанията на ОИК; график на дежурствата от членовете на ОИК; 

определяне на отговорници по избирателни секции. 

2. Назначаване на граждански договор на специалист-експерт към 

ОИК за целия период на работата на комисията   

3. Назначаване на граждански договор на специалист-технически 

сътрудник към ОИК за целия период на работата на комисията  

4. Определяне на член на комисията, който заедно с председателя, 

след получаване на печатите ги маркират по уникален начин. 

 

По точка първа след кратко обсъждане ОИК – Смолян  единодушно 

 

Р Е Ш И: 

 

 

 

1. Взетите от ОИК – Смолян решения относно произвеждане на 

изборите за общински съветници и за кметове, както и за национален 

референдум на 25 октомври 2015 г. имат единна последователна номерация с 

арабски цифри, като след съответната арабска цифра се поставя тире и се добавя 

цифрата 2131 /номер на ОИК Смолян/ и съкращението МИ (Местни избори), по 

отношение решенията касаещи изборите за общински съветници и за кметове и 

НР (Национален референдум), по отношение решенията касаещи националния 

референдум. 

2. Взетите от ОИК - Смолян решения се обявяват на информационното 

табло на ОИК – Смолян, намиращо се пред стая № 211, в сградата на Общинска 
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администрация – Смолян, с административен адрес: гр. Смолян, 

бул. „България” № 12 и на интернет страницата на ОИК. Възлага на секретаря 

на ОИК да организира незабавното публикуване на решенията на на интернет 

страницата на комисията. 

3. На обявените екземпляри от решенията се отбелязват датата и часът 

на поставянето им на общодостъпното място. Обявените екземпляри от 

решенията се свалят не по-рано от три дни от поставянето им на определеното 

място по т.2, като се отбелязват датата и часът на свалянето. Поставянето и 

свалянето се удостоверяват с подписите на най-малко двама от членовете на 

комисията. Свалените екземпляри се съхраняват в архива на комисията. 

4. Уведомяването за насрочени заседания на ОИК – Смолян да става 

лично за присъствалите на предходното заседания членове, на което е 

определена следващата дата, и по телефон и/или електронна поща чрез 

дежурния за деня, в който е взето решение за провеждане на следващо 

заседание на комисията, за членовете, които са отсъствали  на предходното 

заседание. При необходимост от спешно свикване на заседание на Комисията, 

дежурният за деня член е длъжен да уведоми всички останали членове на 

Комисията. 

 

5. Да бъде изготвен ежеседмичен график от страна на членовете на ОИК 

Смолян, които да обезпечават непрекъснатото присъствие на поне един член на 

ОИК от 09.00 до 17.00 часа в помещението, където заседава Комисията. 

 

По точка втора  ОИК – Смолян  единодушно 

 

Р Е Ш И: 

 

1. Определя Стефания Лъчезарова Сивкова с ЕГН ********** да бъде 

назначена на граждански договор като специалист експерт към ОИК, за периода 

от назначаването на ОИК до 7 дни от обявяване на изборния резултат, за да 

подпомага работата на комисията при подготовката и провеждането на изборите 

за общински съветници и за кметове, както и за национален референдум на 25 

октомври 2015 г 

2. Задължава председателя на ОИК да уведоми кмета на община Смолян 

за решението на комисията и за сключване на граждански договор със Стефания 

Лъчезарова Сивкова  с ЕГН ********** считано от 05.09.2015 г. 

 

По точка трета  ОИК – Смолян  единодушно 

 

Р Е Ш И: 

 

1. Определя Кристиян Малинов Карабельов с ЕГН ********** да бъде 

назначен на граждански договор като специалист-технически сътрудник към 

ОИК, за периода от назначаването на ОИК до 7 дни от обявяване на изборния 

резултат, за да подпомага работата на комисията при подготовката и 

провеждането на изборите за общински съветници и за кметове, както и за 

национален референдум на 25 октомври 2015 г. 
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2. Задължава председателя на ОИК да уведоми кмета на община 

Смолян за решението на комисията и за сключване на граждански договор с 

Кристиян Малинов Карабельов  с ЕГН ********** считано от 05.09.2015 г. 

 

 

По точка четвърта ОИК – Смолян  единодушно 

 

Р Е Ш И: 

 

1. Определя Вели Паликаров - Секретар на ОИК, който заедно с 

председателя, след получаване на печата го маркират по уникален начин. 

 

Членовете на ОИК – Смолян единодушно взеха решение уведомяването 

за насрочени заседания на РИК – Смолян да става лично за присъствалите на 

предходното заседания членове, на което е определена следващата дата, и по 

телефон чрез дежурния за деня, в който е взето решение за провеждане на 

следващо заседание на комисията, за членовете, които са отсъствали  на 

предходното заседание. При необходимост от спешно свикване на заседание на 

Комисията, дежурния за деня член е длъжен да уведоми всички останали 

членове на Комисията. 

 

 Комисията единодушно реши следващото й заседание да се проведе на 

10.9.2015 г. от 12.00 часа, в стая № 211, в сградата на Община  – Смолян, за 

което присъствалите членове се считат за уведомени лично. Дежурните за деня 

да уведомят  

 

Виктор Монев и Вели Паликаров  маркираха  по уникален начин 

получения от Боряна Чавдарова, гл. експерт в дирекция АИО и ОМП  1 бр. 

печат на     ОИК-Смолян. 

 

След изчерпване на точките по дневния ред РИК – Смолян приключи 

своето заседание в 13:00 часа. 

  

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       ВИКТОР МОНЕВ 

 

СЕКРЕТАР:     

     ВЕЛИ ПАЛИКАРОВ 

 

 

 

 


